

中原区委十一届三次全体(扩大)会议召开 努力打造郑州中心城区西部核心区

本报讯 1月15日上午,中原区委十一届三次全体(扩大)会议召开。中原区委书记乔耸受区委常委会委托,向全会作2017年工作报告。

会议全面回顾总结了中原区2017年的工作,并从深入学习贯彻党的十九大精神、切实增强加快中原区高质量发展的责任感紧迫感、努力打造郑州中心城区西部核心区,以及加强党建,推进全面从严治党向纵深发展等方面,对2018年及今后一个时期的工作进行了安排部署。记者 张改华 通讯员 张光明

持续深入学习贯彻党的十九大精神

会议指出,学习贯彻党的十九大精神是当前和今后一段时间的首要政治任务和贯穿全区各项工作的主题,是一项事关全局的长期工作。各级党组织要结合“两学一做”学习教育常态化制度化,引导全区在“学懂、弄通、做实”上下功夫,切实把学习贯彻的过程转化为加强党的领导、凝聚共识合力、指导工作实践

的过程。

加强党的建设,要推进全面从严治党向纵深发展。全区各级党组织要认真贯彻党的十九大提出的新时代党的建设总要求和重点任务,持续提高工作站位、提高工作标准、提升干部素质,扛稳抓牢主体责任,推进全面从严治党向纵深发展,为经济社会发展提供坚强保证。

明确功能定位 提出“四个中原”建设

2017年以来,区委、区政府积极站位全市发展大局,明晰了打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区的功能定位,提出了生态中原、文化中原、活力中原、幸福中原“四个中原”的形象定位,完善了“一心两轴三区六片两园”的发展空间布局及产业功能分区,形成了新时期指导中原区发展的规划和实践体系。

在解决遗留问题方面,中原区也取得了不俗的成绩。全区垃圾清运、拆迁清零任务大头落地,“双迎攻坚”走在全市前列,空气质量、人居环境持续改善,安置房建设、路

网建设、生态建设、民生各项事业发展全面提速,为下一步产业项目落地、城市大建设扫除了障碍、拓展了空间、奠定了基础。

会议进一步明确了中原区今后一个时期的发展目标及任务。现在到2020年,中原区将开启全面建设国家中心城市产城融合示范区新征程,全面建成高质量、高水平的小康社会,总量指标基本达到全市平均水平,质量效益、民生指标力争高于全市平均水平。到2035年,全面建成郑州中心城区西部核心区,对国家中心城市的服务支撑作用充分彰显。

“四个中原”建设 让中原区更美好

生态中原:污染防治力度不减、标准不降

在生态建设方面,中原区将坚持把污染防治、改善生态环境作为可持续发展的基础性工作,保持力度不减、标准不降,精准发力、持续发力。大力推进模块化增绿行动,按照主城区“出行300米见绿、500米入园”的要求,见缝插针布局公园游园。加快南水北调生态文化公园、贾鲁河防护绿化带、铁路沿线绿化等生态廊道建设,加快西流湖片区大型绿地湿地维护提升工作,建设国际级城市中央公园。加快推进以秀水河、市民湖、九曲莲湖等为主题的“两纵两横六湖一库”生态水系建设,力争2019年5月1日前基本建成。

文化中原:加快推进历史文化遗产的开发利用

中原区作为一个老城区,历史底蕴丰厚,在文化设施建设方面大有可为。今后一个时期,将加快推进二砂文化创意园、郑州三棉等历史文化遗产的开发利用,实施生态保遗工程,加快建设马庄、白寨遗址生态文化公园,保吉寨历史人文街区,努力让市民感受到中原区历史的厚重感。

此外,要以正在推进的郑州纺织博物馆、方志馆等为平台,着力打造一批展示文化特色、人文风貌的城市展厅、城市会客厅。

活力中原:大力实施“智汇郑州”人才倍增计划

中原区加快打造“活力中原”,坚持把创新作为引领发展的第一动力,打造郑州

重要的现代服务业中心、科技创新中心、商贸物流中心、文化创意中心。

全力推进以家居纺织服装为主的都市型工业、以节能环保研发设计为主的科技服务业、文化创意旅游业、商贸流通业等四大主导产业。大力发展总部经济,积极引进优质企业总部,千方百计盘活辖区楼宇资源。科学谋划项目、持续跟踪项目,完善“项目服务专员”机制,全力服务发展项目,确保今年在产业项目引进落地建设上有新的重大突破。

要大力实施“智汇郑州”人才倍增计划,加大高层次人才引进力度,以最大的诚意、最优的政策、最好的服务,多方式、多领域引进国内外高端专业人才。

幸福中原:教育医疗服务、路网体系等进一步完善

中原区将建立以社区卫生服务中心和社区卫生服务站为基础的公共卫生服务体系,逐步缓解群众“看病难、看病贵”问题。加强就业培训,做好高校毕业生、农民工、困难人员等重点群体就业服务工作。实施全民参保登记计划,进一步健全养老、社保、住房等多层次社会保障体系,完善最低生活保障制度,加强城乡社会救助工作。进一步推进优质教育集团发展,继续实施名校办新校、强校带弱校工程。

在路网建设方面,力争到2020年,中原新区89条规划道路、常西湖新区85条规划道路、老城区52条规划道路全部建成通车。



中原区持续深入学习贯彻十九大精神

在学习中升华新思想 在实践中把握新时代

中原西路街道 奋发有为 共筑新篇章

本报讯 1月11日,为推进党的十九大精神落地生根,把党的声音传入基层,按照上级工作部署,学习贯彻党的十九大精神宣讲活动在中原西路街道大会议室举行。街道全体班子成员,机关全体党员干部,各村(社区)支部书记或主任100余人参加。

郑州市学习贯彻党的十九大精神宣讲团成员张文华围绕“十九大主题和主要成果”“历史性成就和历史性变革”“新时代、新思想、新征程”等相关主题,对党的十九大精神进行深入解读。宣讲既有理论高度、思想深度,又立足实际,具有很强的针对性和指导性。

大家纷纷表示,党的十九大描绘了国家未来发展的宏伟蓝图,指明了今后工作的方向。在以后的工作中,将坚持在学习中升华新思想,在实践中把握新时代,以更加奋发有为的精神状态,在新征程上同心共筑富裕、文明、和谐、幸福的辖区新篇章。

记者 张改华 通讯员 李静 张亚芳

航海西路街道 立足本职 充分发挥先锋模范作用

本报讯 1月10日下午,郑州市学习贯彻党的十九大精神宣讲团走进中原区航海西路街道,街道全体班子成员、机关全体职工120余人聆听宣讲。

本次宣讲活动特邀郑州市学习贯彻党的十九大精神宣讲团成员张文华进行宣讲。张文华深入浅出地将党的十九大精神与现实案例、时事热点相结合,再加上个人思考,与现场职工进行了深入细致的交流讨论。

前进南路社区 持续学习贯彻好十九大精神

本报讯 1月10日是2018年度的第一个党员活动日,航海西路街道前进南路社区党支部结合党的十九大精神召开了党小组长会议。此前,前进南路社区党支部将社区全部党员分成了9个党小组,打破了党员之间不认识、不联系、不关心的常态。此次会议旨在进一步规范党内组织生活,增强党组织的凝聚力、向心力和战斗力,进一步提升党员身份意识、责任意识和先进意识。

会议要求,每名党员要增强参与党员活动的主动性和自觉性,各个党组长

宣讲结束后,大家纷纷表示,通过学习党的十九大精神,深切感受到作为街道基层工作人员、党员干部,无论在什么岗位、无论能力大小,都要常怀感恩之心、感谢之意、感激之情,要立足本职岗位,充分发挥先锋模范作用,做“四讲四有”合格党员,身体力行、主动作为,在为群众办实事、为居民服务、为经济社会发展等方面作出努力和贡献。

记者 张改华 通讯员 职业 刘锐

更要发挥好组长带头作用。新的一年,要持续学习贯彻好党的十九大精神,始终坚持做一名优秀党员,在学习教育和工作中带头学、带头讲、带头做。

与会党员表示,将时刻牢记身作为一名党员的光荣使命和责任,不忘初心,做好本职工作,真心实意为辖区群众服务。

记者 张改华 通讯员 王晶 刘赛

区关工委和区慈善总会 联合帮扶困难儿童

本报讯 1月9日上午,中原区关工委、区慈善总会联合举行“善行中原 关爱未来”帮扶活动,对中原区254名困境儿童进行帮扶,为每位被帮扶的孩子送去了牛奶、食用油和200元购书卡,让他们在寒冷的冬季充分感受到党和政府的关爱与温暖。

此次帮扶活动,由中原区慈善总会和中原区关工委共同举办,分别出资52070元和50800元共计10万余元,对辖区登记在册的254名困境儿童进行帮扶。中原区关工委从2005年开始,就把爱心帮扶活动作为每年的重要工作之一,十几年来,共出资50余万元,帮助2000余名青少年解决了生活中的困难。记者 张改华

区散煤办 持续开展散煤治理检查

本报讯 为进一步加强散煤治理工作,1月3日下午,西流湖街道工商质监所及须水街道工商质监所的散煤治理督查组,继续在辖区内开展燃煤散煤治理工作。

督查中,西流湖街道工商质监所发现,铁炉桥下的盈科网吧、铁炉工业园的两家网吧有使用散煤现象。须水街道工商质监所发现,郑上路西四环交叉口一家按摩店有使用散煤现象。工商质监所工作人员立即通知辖区联合进行清理,共计清理散煤130余块。此外,各街道在辖区张贴了禁煤宣传海报,并悬挂条幅。林山寨街道工作人员还入户向居民讲解燃煤的危害,为燃煤散煤治理工作助力。记者 张改华

